
ΟΜΙΛΟΣ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ 

ΑΔΕΛΦΟΠΟΙΗΣΗ ΜΕ ΣΧΟΛΕΙΟ ΤΟΥ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ 

 
Ημέρα: Πέμπτη  

Ώρα: 13:30 – 15:00 

Υπεύθυνη καθηγήτρια: Δρακοπούλου Χριστίνα 

 

Το eTwinning είναι μια Ευρωπαϊκή δράση μέσω της οποίας σχολεία από διαφορετικές 

Ευρωπαϊκές χώρες, κάνοντας χρήση εργαλείων Τεχνολογιών Πληροφορίας και 

Επικοινωνιών, συνεργάζονται ώστε να αποκομίσουν παιδαγωγικά, κοινωνικά και 

πολιτισμικά οφέλη. Το eTwinning είναι η Κοινότητα για τα σχολεία στην Ευρώπη και 

υποστηρίζεται από την Κεντρική Ευρωπαϊκή Υπηρεσία Στήριξης  και ένα δίκτυο από 

Εθνικές Υπηρεσίες, όπως η Ελληνική που λειτουργεί από το Ερευνητικό Ακαδημαϊκό 

Ινστιτούτο Τεχνολογίας Υπολογιστών. Η δράση αυτή δίνει στα σχολεία την ευκαιρία να 

μάθουν μαζί, να μοιραστούν τις απόψεις τους και παίζει κεντρικό ρόλο στην υποστήριξη 

όλων των τύπων ευρωπαϊκής συνεργασίας, στο πεδίο της σχολικής εκπαίδευσης. 

 

Ο όμιλος Αγγλικής Γλώσσας θα δώσει την ευκαιρία στους μαθητές να επικοινωνήσουν με 

συνομήλικους μαθητές άλλων ευρωπαϊκών χωρών και να χρησιμοποιήσουν την Αγγλική 

γλώσσα μέσα από προσεκτικά επιλεγμένες δραστηριότητες για να εξασκηθούν σε 

πραγματικές συνθήκες,  χρησιμοποιώντας  τις δυνατότητες του eΤwinning και εργαλεία 

Web 2.0. Οι μαθητές θα συνεργαστούν σε project και θα ανταλλάξουν ιδέες και απόψεις με 

τους μαθητές του εξωτερικού. Θα πραγματοποιηθούν δραστηριότητες σχετικές  με τον 

πολιτισμό των αγγλόφωνων χωρών αλλά και των χωρών που θα συμμετέχουν.  



Βασικός στόχος είναι η προσέγγιση της Αγγλικής γλώσσας μέσα από διαδραστικές 

δραστηριότητες που εμπλέκουν τους μαθητές με διασκεδαστικό τρόπο και συνδυάζουν τη 

χρήση αυθεντικού υλικού και νέων τεχνολογιών και συντελούν στην εξάσκηση της ξένης 

γλώσσας μέσα από το γραπτό και προφορικό λόγο σε συνεργατικό περιβάλλον. Θα 

καλλιεργηθεί η δημιουργική σκέψη και φαντασία και θα δοθεί έμφαση στον εμπλουτισμό 

του λεξιλογίου, στην ερευνητική ικανότητα και στην ανάπτυξη πολιτισμικής και 

διαπολιτισμικής συνείδησης. 

 

Απευθύνεται σε μαθητές όλων των τάξεων 

 


